

**Company Announcement**  
**Plaza Centres plc (the "Company")**  
**Errate Corrige re Co Ann 192**

---

<b>Date of announcement</b>	<b>04 November 2020</b>
<b>Reference</b>	<b>PZC 193/2020</b>
<b>In terms of Chapter 5 of Listing Rules</b>	

---

**QUOTE**

The date of purchase mentioned in company announcement number 192/2020 should have read 28 October 2020 and not 22 October 2020.

Any inconvenience caused is regretted

**UNQUOTE**

Signed:



Louis de Gabriele  
Company Secretary